Где находятся богатейшие залежи на нашей планете?

Я могу предугадать Ваш ответ и в своем воображении увидеть, как Вы словно школьник, вскакиваете из-за парты и бойко выдаете всю самую верную информацию из учебника: «Саудовская Аравия, Ирак, Кувейт — самые большие нефтяные залежи в мире, Южная Африка — самая богатая в мире страна на золото и бриллианты, бывший Советский Союз — самые большие залежи урановых руд...».

«Все, все, все... достаточно! Тебе пятерка! Молодец!» — обрадовано воскликнула бы молоденькая учительница, искренне удивляясь таким познаниям своего подопечного. Если Вы увидели себя в роли этого ученика, то я Вам не завидую. Более того, скажу, что Вы не знаете предмет, а значит, двойка с Вами дружит.

А хотите узнать правильный ответ? Не буду Вас тяготить, скажу лишь, что мой ответ Вас сильно удивит. Вот он.

Богатейшие залежи нашей планеты находятся на кладбище!

Да-да! Вы не ослышались, Вы совершенно правильно прочитали. Именно там под землей навечно упрятаны неосуществившиеся мечты, нереализованные идеи, неспетые песни, ненаписанные книги, невоплощенные планы... Перечислять дальше? Вот в чем наша с вами трагедия!

Мы сберегаем огромный потенциал... ну, подумать только... для кладбища. Там, где он уже никому не пригодится. Ну не самая ли большая это глупость? Вы не знали об этом? Или догадывались, но никто никогда вот так прямо Вам не заявлял.

Скажите, как можно себя спокойно чувствовать, встречая на улицах городов людей с разбитыми, потерянными жизнями, которые до недавнего времени были одаренными и талантливыми выпускниками школ, а сегодня затерялись в наркомании, алкоголизме и бесцельной и пустой жизни. Ведь в юности они все имели фантастические мечты, огромные планы, благородные желания.

Где находятся богатейшие залежи на нашей планете

Автор: admin

13.05.2011 12:36 - Обновлено 29.10.2014 07:32

Печально, но факт, что большинство из нас употребляют лишь малую часть своих скрытых возможностей и талантов. Но еще печальнее оттого, что большинство из нас не имеют ни малейшего представления о том, сколько они в себе носят неиспользованного потенциала!

Ученые выяснили, что человек использует всего лишь 10% своих возможностей, тогда как 90% остается в нас незадействованными. Статистика — вещь упрямая, рот ей не закроешь.

Одной из величайших трагедий жизни является смерть нераскрытого и неиспользованного потенциала. Многие мужчины и женщины не стали великими лишь из-за того, что не осознали этого, не поняли природу и смысл принципа потенциала.

В Вас хранится богатство потенциала. Почему я знаю это? Потому что я обнаружила в себе множество скрытых талантов и даров и все еще продолжаю обнаруживать. Если это получилось у меня, и Вы не считаете себя инопланетянином, то и Вам также дано много даров и безграничных возможностей для реализации Вашего потенциала.

Вы намного больше того, что уже достигли! Запечатайте это у себя в мозгу намертво!

Вообще, всех людей можно поделить на три группы. В первую группу входят те немногие, которые делают события, то есть творят историю. Вторая состоит из тех, которые наблюдают со стороны за происходящими событиями. И, наконец, третья — самая многочисленная группа, к сожалению, — включает тех, кто понятия не имеет о том, что происходит вокруг.

Каждый человек – творец факта или обстоятельства. Он придает особую окраску тому окружению, в котором живет, либо как хамелеон меняет свою окраску в зависимости от обстоятельств.

Вы обязательно принадлежите к какой-то из этих групп. Я была бы безумно рада, если бы только не к третьей. Но несмотря на результат этого теста, вы имеете великий шанс

Где находятся богатейшие залежи на нашей планете

Автор: admin 13.05.2011 12:36 - Обновлено 29.10.2014 07:32

увидеть свою дорогу, свою нишу в этой жизни.

По правде говоря, увидеть мало, жизненно необходимо начать двигаться по ней. Посему я призываю Вас:

Оставьте насиженное место и рискните пуститься в трудный, но увлекательный путь, который поможет Вам узнать предел Ваших возможностей и сделать достойный вклад в наше общество!

Автор - Елена Скалацкая Источник